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Ata da Quinquagésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 01 de outubro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

No primeiro (01) dia do mês de outubro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à quinquagésima 

Quinta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Vicente de Paulo Albuquerque, Joaquim Euclides Feijão Neto, 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson 

Oliveira Vasconcelos, Jose Bonifácio Silva Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto 

Izidoro Arruda, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

Ailton Marcos Fontenele Vieira e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo 

de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina e José Oswaldo Soares Balreira Júnior. Ata 

da 54º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Convite 

da COGERH de 23/09/2019 – Convida os vereadores para participarem da 24º 

Reunião Extraordinária do CBH – Acaraú, que ocorrerá no dia 10 de outubro de 2019, 

às 08:30h, no auditório da Prefeitura Municipal de Sobral. Foi lido o Projeto de 

Decreto Legislativo nº 857/19, de autoria Vereador Aleandro Henrique Lopes 

Linhares (PDT) - Concede Menção Honrosa (in memoriam) ao Sr. Francisco Edvandro 

Rodrigues Carneiro. Projeto de Lei nº 2483/19, de autoria do Vereador Tiago 
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Ramos Vieira (MDB) - Dispõe sobre a proibição da inauguração e a entrega de obras 

públicas inacabadas ou que não estejam em condições de atender a população; Projeto 

de Lei nº 2484/19, de autoria do Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Dispõe 

sobre a Semana do Lixo Zero no Município de Sobral, e dá outras providências; Projeto 

de Lei Complementar nº 081/19, Mensagem nº 729, de autoria do Poder Executivo 

Municipal – Dispõe sobre a concessão de Anistia Parcial de multas de trânsito 

aplicadas pela coordenadoria municipal de trânsito de Sobral – CMT até 31 de 

dezembro de 2017, não pagas, inscritas ou não na Dívida Ativa do Município; Projeto 

de Indicação nº 163/19, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) – Dispõe sobre a instituição e manutenção de um profissional 

enfermeiro(a) nos centros de educação infantil – CEI, escolas de ensino fundamental e 

colégios sobralense de tempo integral da rede pública do Município de Sobral, e dá 

outras providências; Foram lidas as Indicações n°s 1873/19 e 1874/19, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) – Indica com urgência a 

recuperação da iluminação do Santuário Mãe Rainha, no distrito de Taperuaba, no 

município de Sobral-CE; Indica com urgência o arruamento de rua SDO (Sem 

Denominação Oficial), próximo ao balneário, distrito de Taperuaba, no município de 

Sobral-CE; n° 1875/19, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) – Indica construção de uma praça na rua 

Tarcísio Mota, no bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, Sobral-CE; n°s 1876/19, 

1877/19, 1878/19 e 1879/19, da autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda (PDT) - Indica asfalto para a rua Oscar Rodrigues, no bairro Alto da Brasília 

(antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica asfalto para a rua Francisco Evandro Sousa Filho, 

no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; Indica asfalto para a rua 

Presidente João Figueiredo, no bairro Alto da Brasília (antigo Recanto I), Sobral-CE; 

Indica asfalto para a rua José Américo Spíndola, no bairro Alto da Brasília (antigo 

Recanto I), Sobral-CE. Pela ordem, o vereador José Itamar Ribeiro da Silva, informa 

que haverá Audiência Pública, a realizar-se na Sala das Comissões, no dia 11 de outubro 
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do corrente ano, às 10h00, no tocante ao Projeto de Lei N° 2477/2019, Mensagem nº 

727, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Sobral para o exercício 2020, 

de autoria do Poder Executivo Municipal. Com a palavra, as vereadoras Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães e Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, parabenizaram os demais 

vereadores pela comemoração do Dia do Vereador. GRANDE EXPEDIENTE – O 

único inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil Ailton Marcos Fontenele Vieira: 

Cumprimento os presentes. Parabeniza aos demais vereadores pela comemoração do 

Dia do Vereador. Menciona o seu pedido de licença para tratar de interesses 

particulares, a qual inicia a partir do dia dois de outubro. Declara que foi visitar o 

Parque de Exposição de Sobral, relata que o mesmo está totalmente abandonado, não 

tem energia elétrica, água e segurança para os policiais que exercem suas funções no 

local. Cita o termo de cooperação realizado entre o município e os gestores do local.  

Declara que vários policiais pediram para sair do posto de serviço, pois os mesmos têm 

medo de permanecerem no local. Retorna ao tema da Guarda Municipal de Sobral, 

listando assuntos sobre a remuneração, porte funcional e promoções. Analisa 

criticamente os contratos temporários dos professores municipais. Declara que a 

prefeitura não quer criar um quadro permanente de professores no município. Diz que 

os contratos temporários prejudicam os professores, além de serem usados para fins 

políticos. Aparteado pelos vereadores: José Vytal Arruda Linhares, Tiago Ramos Vieira 

e Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. ORDEM DO DIA – Prejudicada. Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão 

convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi 

lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


